Лабораторна робота № 4
1. Суб'єктивна вірогідність зовнішніх умов qj : qj =(12 - j)*j/286;
 j=1.11. Вірогідність виконання рішення pij : pij =1-0.01(N+i)
2. При умовах лабораторної роботи №3 знайти допустиму вартість С чистого експеременту, що визначає кількість пасажирів на маршруті. 
Задана матриця доходів eij і відома ймовірність зовнішніх умов qj.

Експеримент називатимемо чистим, якщо за допомогою його можна точно визначити зовнішня умова Fk. 

Метою дослідження - є з'ясування допустимої вартості експерименту. Допустимою називатимемо вартість, при якій очікуваний дохід від результатів експерименту перевищуватиме вартість експерименту. За основу приймемо оцінку Байеса-Лапласа : 
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Якщо шляхом експерименту вдалося з'ясувати зовнішню умову Fk, то дохід рівний:
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Гіпотетичний середній прибуток:
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Допустима вартість чистого експерименту:

     C=β-α
Якщо нерівність виконується, то експеримент треба проводити, інакше - експеримент проводити не варто.

3.
Неідеальний експеримент:
В цьому випадку проведення експерименту не дозволяє точно визначити зовнішні умови.

В цьому випадку проведення експерименту не дозволяє точно визначити зовнішні умови.

Експеримент дає тільки 1-несумісних результатів β1, β2 ..., βl вірогідність яких відома:
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